



Készítsétek az Úr útját!

Az ember ösztönösen elutasít mindent, ami veszélyezteti vagy tönkreteszi boldogságát, így például a szenvedést és fájdalmat is sokan ilyennek tekintik. Azt választjuk, ami tetszik nekünk, ami jólétet és beteljesülést ad nekünk mind rövid, mind hosszabb távon életünk során.

De a tapasztalat azt tanítja, hogy nem könnyű megtalálni, amire vágyunk, s ami valóban tökéletes boldogsággal tölt el minket. Természetesen találunk örömet, de gyakran nem tart sokáig vagy nem igazán teljes. Akár tisztában vagyunk vele, akár nem, minden emberi törekvésünk és valamennyi cselekedetünk kapcsolatban van a teljes igazság, a végtelen boldogság, azaz Isten keresésével. Emberségünk, emberi lényünk mélyén vágyunk arra, hogy egyre tudatosabban keressük, s közben meg vagyunk róla győződve, hogy keresésünk eredménnyel fog járni. Jogos ez a meggyőződés, mert keresésünk nem más, mint válasz az ő kezdeményezésére. Nem keresnénk Istent, ha ő előbb nem keresne minket, embereket és nem akarna velünk kapcsolatba lépni. Azt szeretné, hogy megtaláljuk őt.

Az adventi időszakban felerősödik bennünk az Isten utáni vágy és különösen is aktív a keresésünk. Képesek vagyunk akár „hegyeket is megmozgatni” annak érdekében, hogy vágyunk beteljesedjen és találkozzunk Istenünkkel. Nem rettenünk vissza attól, amit az evangéliumban hallunk, még ha nem is szó szerint kell ezt megvalósítanunk: „Készítsétek az Úr útját, egyengessétek ösvényeit. A völgyeket töltsétek fel, a hegyeket, halmokat hordjátok el.” Keresztelő János útkészítéséről beszél. De



a nagyságrendet tekintve nem egyszerű útról van itt szó, hanem szinte egy autópályaépítésről. Magyarországon ugyan nem jellemző, de más helyeken, ahol magas hegyek és mély völgyek között visz az autópálya, bizony szükség van a völgyek feltöltésére, a hegyek lefaragására vagy éppen alagutak építésére. Persze a pusztában, ahol Keresztelő János élt, nincs szükség ekkora építkezésekre. És ha egy ember számára kell utat építeni, akkor sem kell ilyen nagymértékű munka.

Amiről János beszél az egy lelki út. Az üdvösség útja számunkra. Az isteni kinyilatkoztatás egyik leglényegesebb eleme, hogy Isten üdvözíti az embereket, és „azért küldte el Fiát a világba, hogy üdvözítse a világot” (Jn 3,17). Jézus az üdvösség evangéliumát hirdette, csodás gyógyításaival pedig láthatóvá tette, hogy ő az Üdvözítő. Az üdvösség ideje pedig most, az adventi időben érkezett el. Ezért nyissuk meg szívünket, hogy mi is azok között legyünk, akik számára felragyog az üdvösség napja.

Térjete meg!

Keresztelő János felszólítása mellé koda kell tennünk az adventi időben Jézus felhívását is: „Térjete meg, mert elközelgett az Isten országa!” (Mt 3,2).

Ez a megtérés, az életmód változtatás a feltétele annak, hogy megérintessen bennünket annak a mennyei Atyának a végtelen szeretete, aki saját Fiát sem kímélte az emberek érdekében, a mi érdekünkben. Istennek ez a cselekedete a mi üdvösségünket szolgálja. Az Üdvözítő, Jézus Krisztus azért jön el, hogy megtisztítson bennünket a bűntől. Azért érkezik el a világba, hogy az isteni megváltás művét beteljesítse, s megmutassa, hogy Isten irgalma nagyobb a mi bűneinknél.

Krisztusban felismerhetjük Megváltónkat és Szabadítónkat.

Adj bűnbánatot!

Uram, Jézus Krisztus! Te egykor bűnbánatot hirdettél a népnek és megtérést vártál az emberektől.

Evangéliumod üzenete arra ösztönöz, hogy szembenézzek önmagammal, bűnös múltammal, életem hibáival. Segíts felismernem mindazt, amin változtatnom kell, s amin a te kegyelmeddel változtathatok.

Adj szívembe igaz bűnbánatot! Add nekem a Szentlélekben való újjászületés kegyelmét! Mutasd meg nekem, milyen úton induljak, s mit vársz tőlem a jövőben! Köszönöm az adventi készüllet idejét. Adj erőt, hogy nap mint nap előre haladjak a lelki felkészülés útján és találkozhassak veled, az Isten Fiával.

Advent 2.
vasárnapja
Bár 5,1-9
Fil 1,4-6.8-11
Lk 3,1-6

Hétfő
Lz 35,1-10
Lk 5,17-26

Kedd
Ef 3,8-12
Jn 10,11-16

Szerda
Ter 3,9-15.20
Ef 1,3-6.11-12
Lk 1,26-38

Csütörtök
Lz 41,13-20
Mt 11,11-15

Péntek
Lz 48,17-19
Mt 11,16-19

Szombat
Sir 48,1-4. 9-11
Mt 17,10-13

Advent 3.
vasárnapja
Szo 3,14-18a
Fil 4,4-7
Lk 3,10-18

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2021. december 06 -12-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
December 06. hétfő	6.00 17.00	+ Tóth András lelki üdvéért
December 07. kedd Szent Ambrus püspök és egyháztanító	6.00 17.00	
December 08. szerda A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatása	6.00	
December 09. csütörtök	6.00	+ Gyukicsné Dr. Oswald Ágnes lelki üdvéért
December 10. péntek	6.00 17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
December 11. szombat Ádvent 3. vasárnapja	17.00	élő Petráért, Belláért és Liliért
December 12. vasárnap Ádvent 3. vasárnapja	8.00	+ Parádi Mátyás és + családtagok lelki üdvéért
December 12. vasárnap Ádvent 3. vasárnapja	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai kezdettel van szentmise. A többi napon 15.00 órai kezdettel tart Szűcs Sándorné imaóráát.

3. Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig (a plébánia címe: Dr. Elek István u. 2.).

4. Minden kedden 15.30-tól 16.30-ig csendes szentségimádás van a templomunkban; majd 16.30-tól közösen imádkozzuk a rózsafüzért. Csütörtökönként a Szent József imaközösség tart imaóráát, 15.00 órától.

5. A 2022. évi miseszövetségre a szentmisék előtt és után lehet felíratni a miseszándékokat.

6. Elhunytjaink: Tóth András (74 évet élt), temetése: Túrkevéen lesz, egy későbbi időpontban; Gyukicsné Dr. Oswald Ágnes (73 évet élt), temetése: gyászmisével egybekötött búcsúztatója lesz pénteken lesz, 13.00 órai kezdettel a Belvárosi templomban.

7. A sekrestye – ideiglenesen – a raktárban kapott helyet. Tóth Petronella sekrestyés ott tudja Önöket fogadni az esti és a hétfői szentmisék előtt és után.